

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_npatrzma
NO_DOC_EXT:	2017-082411
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	jrp@mzk.zgora.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miasto Zielona Góra - Miejski Zakład Komunikacji  
Chemiczna 8  
Zielona Góra  
65-713  
Polska  
Osoba do kontaktów: Maria Patrzyłtas  
Tel.: +48 785110499  
E-mail: [jrp@mzk.zgora.pl](mailto:jrp@mzk.zgora.pl)  
Faks: +48 684520455  
Kod NUTS: PL432  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.mzk.zgora.pl](http://www.mzk.zgora.pl)  
Adres profilu nabywcy: [www.mzk.zgora.pl](http://www.mzk.zgora.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa stacji ładowania  
Numer referencyjny: 8/UE/JRP/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
31000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa stacji ładowania zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: "SIWZ" - wraz ze wszystkimi dokonanymi zmianami).

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
20/06/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-064568  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 095-186374  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/05/2017

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 31/05/2018

Powinno być:

Data: 30/11/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/06/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 24/08/2017

Powinno być:

Data: 02/09/2017

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 26/06/2017

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Wykonanie wszystkich świadczeń Wykonawcy będących przedmiotem niniejszego zamówienia nastąpi w terminie do dnia 30 listopada 2018 r. Terminy wykonania poszczególnych elementów przedmiotu Umowy zostały określone w II części SIWZ – Wzorce Umowy.

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści SIWZ, którą udostępnił na stronie internetowej, na której została umieszczona SIWZ. Wszędzie tam, gdzie Zamawiający odwołuje do SIWZ, należy rozumieć SIWZ wraz z dokonanymi zmianami.